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管理类联考决胜系列六  方程
1、选B。原方程变为
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，
解得x=9或7，a＝8。
2、选C。原方程有整数解的条件有且只有以下3种：
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　综上所述知方程的解共有1＋2＋1＝4个。
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4、应选B。因为方程有实数解，故
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5、选B。由方程有实根，得△≥0，即
　
[image: image6.wmf]18
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6、选B。因方程有实根，故
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8、由已知a、b是方程
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9、
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　解得n＝1、5，选B。
10、解：由题意得：
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　由已知得
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　由①②得k＝1，选E。
11、解：由已知b2-4b+m=0 ①　b2-8b+5m=0 ②
　　①－②得：4b-4m=0

    ∴b＝m　③
　　将③代入①得：m2-4m+m=0

  ∴m=0或m=3，选A。
12、解：
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　　　∴对于任意实数a，原方程总有两个实数根。由根与系数的关系得：
　　
[image: image24.wmf]1212

2

12211212

22

2

(2)(2)2()9

963

29182()

48

xxaxxa

xxxxxxxx

aaa

+=-=-

\--=-++

=-+-=---

，

　

　


　　∴当a=
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13、解：①当k=0时，x=-1，方程有有理根。
　　　　②当k≠0时，因方程有有理根，所以若k是整数，则
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　　配方得：
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　　∴k=6或k=0（舍去）
综合①②可知，方程
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